5. sz. melléklet

A vasúti kocsik önellenőrző számjegyének kiszámítása


Az 1-11. számjegyek (alapszám) páros és páratlan pozícióit jobbról balra haladva vizsgáljuk a következőképpen:
1. a páratlan pozíciójú számjegyeket 2-vel szorozzuk,
2. a páros pozíciójú számjegyeket saját tizedes értéken vesszük,
3. összeadjuk az így kapott számjegyeket
4. az így kapott számjegy utolsó számjegyét megtartjuk,
5. ezt a számjegyet kivonjuk 10-ből, ezzel megkapjuk az ellenőrző számjegyet
(ha az utolsó számjegy nulla, az önellenőrző számjegy is nulla).

Példák:

2   1   5   5   3   3   2   6   9   0   0
2   1   2   1   2   1   2   1   2   1   2
4   1   10 5   6   3   4   6   18 0   0

4+1+1+0+5+6+3+4+6+1+8+0+0=39

az összeg egységet jelző szám utolsó számjegye 9

10-9=1

a vagon regisztrációs száma tehát: 21 55 3326 900-1 


3   3   8   4   4   7   9   6   1   0   0
2   1   2   1   2   1   2   1   2   1   2
6   3   16 4   8   7   18 6   2   1   0

6+3+1+6+4+8+7+1+8+6+2+1+0=52

az összeg egységet jegyző szám utolsó számjegye 2

10-2=8

a vagon regisztrációs száma: 33 84 4796 100-8
